



PLANINSKO DRUŠTVO BREŽICE
vas vabi na izlet na

Vrtačo (2181 m)
(Karavanke)

Odhod v soboto, 3. avgusta 2024, ob 5:00
s parkirišča pred restavracijo Štefanič Brežice

Težavnost: delno zahtevna označena pot

Vodnici: Leja Lopatič vodnica PZS in **Nuša Rožman** vodnica PZS.

Čas hoje: 6-7 ur, višinska razlika cca 1123 m

Potrebna oprema: planinska oblačila in obutev primerna za visokogorje, priporočene pohodne palice in čelada

Prehrana in pijača: iz nahrbtnika in v Koči na Zelenici (1536 m)

Prevoz: z osebnimi avtomobili, cena prevoza 20 €.

Prijave: do vključno srede, 31. julija 2024. na telefon **070 267 868** ali **lopaticleja@gmail.com**

Opis poti: Peljali se bomo do Ljubelja. S parkirišča se usmerimo na peš pot v smeri Zelenice, Vrtače in Stola. Po uri in pol hoje prispemo do Koče na Zelenici, kjer bomo imeli krajši postanek. Od doma na Zelenici nadaljujemo desno v smeri Stola in Vrtače (levo Begunjščica).

Pot se prečno vzpenja po južnih pobočjih Vrtače. Pot deloma poteka skozi gozd, deloma pa čez prostrana melišča. Pot se začne strmeje vzpenjati, sprva skozi pas rušja, višje pa čez obsežna travnata pobočja, preči strma deloma kamnita pobočja in nas pripelje na greben. Pot se začne strmo vzpenjati po zelo strmih in za zdrs nevarnih pobočjih. Višje nas pot pripelje na glavni greben Karavank, kjer se le ta položi. Sledi približno 20 minut hoje po in ob grebenu, ki je mestoma nekoliko izpostavljen, v celotnem delu pa nevaren za zdrs. Tej razgledni poti nato sledimo vse do vrha Vrtače.

V primeru slabe vremenske napovedi bo tura dan pred odhodom odpovedana.

Vnaprejšnja prijava je potrebna zaradi organizacije prevoza.

Če se izleta ne boste mogli udeležiti, se odjavite.

OPOZORILO:

S prijavo na izlet udeleženka, udeleženec potrdi, da je seznanjen z zahtevnostjo izleta, izpolnjuje zdravstvene, fizične in tehnične pogoje za varno sodelovanje na izletu ter ima plačano letno članarino PZS. Udeleženec je dolžan ves čas izleta ravnati v skladu s Častnim kodeksom slovenskih planincev ter upoštevati navodila in odločitve vodnika!

Želimo vam varno in srečno hojo ter lep planinski dan!